

## Zpráva vedoucího ekipy MČR dětí a juniorů Zduchovice 2024

Ve dnech 1.-4.8.2024 se v jezdeckém areálu La- Bohéme Zduchovice uskutečnilo Mistrovství České republiky dětí a juniorů v disciplíně skoky.

Východočeskou oblast reprezentovalo 7 jezdkyň s osmi koňmi.

V kategorii dětí Východočeskou oblast reprezentovala Patricie Machová s klisnou Daigra II. Jednalo se o první start této dvojice na MČR. Dvojice absolvovala svoji kategorii s výsledkem 8 tr. bodů ze tří kol. Tento výsledek stačil na konečné 12. místo.

V kategorii mladších juniorů Východočeskou oblast reprezentovala Natália Vítková s klisnou Djouba Bliniere. Výsledek 26 tr. bodů v součtu tří kol znamenal 22. místo.

V kategorii starších juniorů Východočeskou oblast reprezentovaly dvě jezdkyň. Anežka Novotná s valachem Cattani 1a Eliška Petrusová s koňmi Garisto a Lucienne. Eliška Petrusová s klisnou Lucienne musela bohužel po slibně rozjetém prvním kole ze soutěže odstoupit pro zranění klisny. Pokračovala v soutěži s valachem Garisto. Bohužel výsledek 32 tr. bodů ze dvou kol neumožňoval dle pravidel postup do kola třetího.

Anežka Novotná s valachem Cattani 1 absolvovali svoji soutěž s velmi dobrým výsledkem. Celkových 6 tr. bodů znamenalo celkově 8. místo a nejlepší výsledek Východočeské oblasti.

V kategorii Družstva dětí jsme zastoupení bohužel neměli.

V kategorii Družstva junioři Východočeskou oblast reprezentovalo družstvo: Karolína Nováková s klisnou Kleopatra 7, Katrin Schiller s klisnou Idle Dice Rush a Eva Perthenová s klisnou Monica DK. Bohužel bylo družstvo vyloučeno hned při první jízdě, kdy byla Karolína Nováková vyloučena pro nešťastný pád za posledním skokem. Zbylé dvě jezdkyň pak startovaly pouze v otevřených soutěžích.

Bohužel se naše oblast dlouhodobě potýká s nedostatkem kvalitních koní v kategoriích dětí a juniorů. Nejsme téměř schopni konkurovat oblastem, jako jsou Střední Čechy nebo Praha. Dokládá nám to fakt, že je prakticky nemožné složit družstvo dětí, které mají soutěž na obtížnosti ZL. Důvodů je několik. Jak už jsem zmínil výše, nedostatek kvalitních koní, děti nám příliš dlouho zůstávají na pony ( zde je Východočeská oblast naopak velmi úspěšná).

Závěrem bych chtěl poděkovat všem jezdkyňám, rodičům, trenérům a všem, kteří se na MČR za naší oblast podíleli, za skvělou atmosféru a za reprezentaci Východočeské oblasti.

Vedoucí ekipy: Michal Mundil